
 

         Nr. 985 ●  5  FEBRUARIE   2023                                                                       ANUL  XX  (Nr.19)                                                                               

     

 

 

 

         

              ÎNVIEREA   

                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Cel  mai  mult  încercați  în  viață  să  păstrați  și  să  aprindeți  

în  inimă  credința  în  Dumnezeu  și  răbdarea  în  necazuri. 

Credința  noastră  ne  întărește  în  lupta  cu  nenorocirile  și  

cu  necazurile  vieții  și  mântuiește  de  păcate  și  de  moartea  

cea  veșnică,  care  îi  așteaptă,  fără  îndoială,  pe  robii  cei  

necredincioși  și  nerăbdători.  În  har  sunteți  mântuiți,  prin  

credință  (Efeseni  2, 8). 
Credința  este  baza  vieții  creștinești.  Omul  fără  credință  

viețuiește  necreștinește. 
Omul  nu  se  mântuiește  fără  credință. 
Să  întărești  credința  cea  vie  mai  ales  în  Învierea  

Domnului  Iisus  Hristos din  morți. Aceasta  este  mântuitoare. 
Crezi  că  Adam  a  căzut  și  a  atras  după  sine  căderea  

întregului  neam  omenesc?  Crede  și  faptul  că  un  alt  Adam,  
Omul  dumnezeiesc  Iisus  dumnezeiesc  Iisus,  a  ridicat  din  
cădere  ființa  noastră  și  a  înălțat-o  cu  El  la  ceruri.  

 Precum  prin  acea  moarte  a  pedepsit  pe  toți  la  moarte,  tot  așa  și  prin  această  Înviere a  

Sa  a  ridicat  pe  toți  cu  El.   

Învierea  lui  Hristos  din  morți  este  în  fiecare  an  sărbătorită  cu  solemnitate,  este  pentru  

toți  bucurie  și  mai  ales  este  sărbătorită  în  fiecare  duminică;  ne  convinge  pe  toți  de  viața  

veșnică,  de  viața  sufletelor  noastre,  și  de  moarte,  și  de  învierea  viitoare  a  trupurilor  

noastre  din  morți,  și  de  Schimbarea  minunată  la  Față  a  trupului  înviat  al  lui  Hristos. 
Dragostea  Mântuitorului  nostru  Iisus  Hristos,  a  Tatălui  și  a  Duhului  Sfânt  pentru  noi  

este  atât  de  mare,  nemăsurată,  că  în  fața  ei  devii  neînsemnat,  simțind  că  ar  dispărea  orice  
neiubire,  vrajbă,  ură  pământească  față  de  noi. Prin  această  iubire  nemăsurată  față  de  noi  a   
lui  Dumnezeu  și  prin  nimicnicia  vrajbei  omenești,  Mântuitorul  ne-a  învățat  pe  toți : " Iubiți  
pe  vrăjmașii  voștri, binecuvântați  pe  cei  ce  vă  blestemă,  faceți  bine  celor  ce  vă  urăsc  și  
rugați-vă  pentru   cei  ce  vă  vatămă  și  vă  prigonesc " (Matei  5, 44)    .      

(Sfântul  Ioan  de  Kronstadt, Cum  ne  mântuiește  Dumnezeu) 

 

 

 

Sf.Ioan  de  Kronstadt, 

icoană 


